

குடும்ப விலக்கு ஆணை(FEO) & குடும்ப வருகை வரம்பு(FVL)

குடும்ப விலக்கு ஆணை என்றால் என்ன?

சூதாட்டத்தால் குடும்பத்திற்கு தீங்கு விளைவித்த குடும்ப உறுப்பினரை தனிநபர்கள் விலக்க அனுமதிக்கும் பாதுகாப்பு இது:

- சிங்கப்பூரில் சலிதாட்ட நிலையங்கள்
- சிங்கப்பூரில் உள்ள தனியார் சலிதாட்ட நிலையங்களில் ஜாக்பாட் இயந்திர அறகைகள்
- சிங்கப்பூர் அதிர்ஷ்டக்குலுக்கு இணையவழி கணக்கைத் திறப்பது அல்லது பராமரித்தல்

குடும்ப வருகை வரம்பு என்பது என்ன?

இது, சூதாடுபவர் ஒரு மாதத்தில் எத்தனை முறை சூதாட்டக்கூடங்களுக்குச் செல்லமுடியும் என்பதைக் குடும்ப உறுப்பினர்கள் கட்டுப்படுத்த அனுமதிக்கும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கை ஆகும். ஒரு வருகை என்பது சூதாட்டக்கூடத்தில் 24 மணி நேரம் வரை இருப்பதைக் குறிக்கிறது.



யார் விண்ணப்பிக்க முடியும்?

உடனடி குடும்ப உறுப்பினர்கள்: வாழ்க்கைத் துணைவர்கள், குழந்தைகள் (தத்தெடுப்பு/மாற்றான் தாய்/தந்தை குழந்தைகள் உட்பட), பெற்றோர் (தத்தெடுப்பு/மாற்றான் தாய்/தந்தை உட்பட) மற்றும் உடன்பிறந்தவர்கள் (தத்தெடுப்பு/வளர்ப்பு சகோதரர் / ஒன்றுவிட்ட சகோதரர் உட்பட).



வளங்கள்

எங்கள் அலுவலக முகவரி:
510 தாம்சன் சாலை, #05-01, SLF கட்டிடம்,
சிங்கப்பூர் 298135

அலுவலகம் செயல்படும் நேரம்:
திங்கள் முதல் வியாழன் வரை:
காலை 8.30 மணி - மாலை 6.00 மணி
வெள்ளி: காலை 8.30 மணி - மாலை 5.30 மணி
வாரயிறுதி நாட்களிலும் பொது விடுமுறை நாட்களிலும்
அலுவலகம் மூடப்பட்டிருக்கும்

மேல் விவரங்களுக்கும், முன்பதிவுகளுக்கும்:
தொலைபேசி: 6354 8154
மின்னஞ்சல்: admin@ncpg.org.sg

நான் எங்கே உதவி நாடலாம்?
அன்றாடம் காலை 8 மணி முதல் இரவு 11 மணி வரை, 1800-6-668-668 என்ற எண்ணில், சூதாட்டப் பிரச்சினைக்கான தேசிய தொலைபேசி உதவி சேவையை அழைக்கலாம் அல்லது www.ncpg.org.sg என்ற இணையத்தளத்தை நாடலாம்.

*1800 தொலைபேசி சேவைகளை கையேசியிலிருந்து அணுகும்போது கட்டணம் விதிக்கப்படும்.

நீங்கள் முடிவெடுக்கலாம். உங்கள் குடும்பத்தைப் பாதுகாத்தீடுங்கள்.

குடும்ப விலக்கு உத்தரவுக்கு
அல்லது குடும்ப வருகை வரம்பிற்கு
விண்ணப்பம் செய்தீடுங்கள்



குடும்ப விலக்கு ஆணை (FEO) அல்லது குடும்ப வருகை வரம்புக்கு (FVL) விண்ணப்பிப்பது எப்படி?

1



வருடவும்

QR குறியீட்டை ஸ்கேன் செய்யவும் அல்லது 6354 8154 என்ற எண்ணில் சூதாட்டத்திற்கு அடிமையானவர்களுக்கு உதவும் சூதாட்டத்திற்கான தேசிய மன்றத்தை ("NCPG") அழைக்கவும்.



2

விண்ணப்பதாரர் பின்வரும் தகவல்களையும் ஆவணங்களையும் தயார் செய்து கொள்ள வேண்டும்:

- உங்கள் மற்றும் பதிலளிப்பவரின்¹ தனிப்பட்ட விவரங்கள் (பெயர், அடையாள அட்டை எண்/வெளிநாட்டவர் அடையாள எண், தொடர்பு எண் மற்றும் முகவரி போன்றவை)
- சூதாட்ட நடத்தை மற்றும் குடும்பத்திற்கு ஏற்பட்ட தீங்கைப் பற்றிய பின்வருவன போன்ற ஆதார ஆவணங்கள்:
 - சூதாட்ட நிலைய நுழைவு கட்டண டிக்கெட்டுகள், சூதாட்ட நிலைய உறுப்பினர், லாட்டரி சீட்டுகள்
 - குடும்ப வன்முறை பற்றிய போலீஸ் அறிக்கைகள்
 - வங்கி அறிக்கைகள், கோரிக்கை கடிதம், அடகு டிக்கெட்டுகள், பற்று அட்டை பில்கள், நான்-செலுத்த-வேண்டியவை-உங்களுக்கு (I owe You) குறிப்புகள்
 - துன்புறுத்தல் பற்றிய போலீஸ் அறிக்கை, கந்துவட்டிக்காரர் குறிப்புகள்/பணம் செலுத்துதல்

3

விண்ணப்பத்தைப் பின்தொடர்வதற்கு NCPG விண்ணப்பதாரரை 3 வேலை நாட்களுக்குள் தொடர்பு கொள்ளும்.



4

ஒரு விசாரணை² விண்ணப்பத்திலிருந்து 2 வாரங்களுக்குள் திட்டமிடப்படும். மதிப்பீட்டாளர் குழு ("COA") விண்ணப்பத்தை மதிப்பாய்வு செய்யும் விசாரணையில் விண்ணப்பதாரரும் பதிலளிப்பவரும் கலந்து கொள்ள வேண்டும்.

பதிலளிப்பவர் ஆணையை ஒப்புக்கொள்ளவோ அல்லது எதிர்க்கவோ தேர்வு செய்யலாம். அவர்/அவள் ஆட்சேபிக்கத் தேர்வுசெய்தாலும், விசாரணைக்கு வரவில்லையென்றாலும், COA முடிவெடுத்து உத்தரவு பிறப்பிக்க முடியும்.



5

விண்ணப்பதாரருக்கு கூரியர் மூலம் விசாரணையின் முடிவு தெரிவிக்கப்படும். ஆணை பிரதிவாதிக்கு வழங்கப்படும் போது குடும்ப விலக்கு ஆணை FEO நடைமுறைக்கு வரும். பதிலளிப்பவர் கீழ்க்கண்டவற்றிலிருந்து தடைசெய்யப்படுவார்:

- அனைத்து சூதாட்ட நிலைய வளாகங்களிலும் நுழைதல் அல்லது தங்குதல்;
- தனியார் சூதாட்ட நிலைய அனைத்து ஜாக்பாட் இயந்திர³ அறைகளிலும் நுழைவது அல்லது தங்கியிருப்பது, அந்த அறைகளில் ஏதேனும் ஒன்றில் மராமத்து வேலை⁴ செய்வதைத் தவிர;
- அவர்/அவள் ஏற்கனவே சிங்கப்பூர் அதிர்ஷ்டக்குலுக்கு இணையவழி கணக்கு வைத்திருப்பவராக இருந்தால் கணக்கு தொடர்பான⁵ சேவைகளை அணுகுதல்; அவர்/அவள் ஏற்கனவே கணக்கு வைத்திருப்பவராக இல்லாவிட்டால் கணக்கைத் திறப்பதில் இருந்து.

¹ "பதிலளிப்பவர்" என்பது யாருக்கு எதிராக விண்ணப்பம் செய்யப்படுகிறதோ அவரைக் குறிக்கிறது.
² "கேட்டல்" என்பது உங்கள் விண்ணப்பம் கேட்கப்பட்டு மதிப்பிடப்படும் முறையான அமர்வைக் குறிக்கிறது.
³ "ஜாக்பாட் இயந்திர அறைகள்" என்பது சூதாட்டக் கட்டுப்பாட்டுச் சட்டத்தின் கீழ் சூதாட்ட இயந்திர அறைகளைக் குறிக்கிறது.
⁴ இது சூதாட்ட நிலைய கட்டுப்பாட்டுச் சட்டத்தின் கீழ் "வரையறுக்கப்பட்ட வேலையின்" நோக்கத்தைக் குறிக்கிறது.
⁵ இது சூதாட்டக் கட்டுப்பாட்டுச் சட்டத்தின் கீழ் உள்ள பொதுவான தொலைநிலை சூதாட்டத்தைக் குறிக்கிறது.



? அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள்

குடும்ப விலக்கு உத்தரவு / குடும்ப வருகை வரம்பு எவ்வளவு காலம் நடப்பில் இருக்கும்?

குடும்ப விலக்கு உத்தரவு / குடும்ப வருகை வரம்பு, இரத்து செய்யப்படும் வரை நடப்பில் இருக்கும். உத்தரவு பிறப்பிக்கப்பட்ட தேதியிலிருந்து 12 மாதங்களுக்குப் பிறகே, பிரதிவாதி அதனை இரத்து செய்ய விண்ணப்பிக்க முடியும்.

எதன் அடிப்படையில் குடும்ப விலக்கு உத்தரவு / குடும்ப வருகை வரம்பு பிறப்பிக்கப்படும்?

பிரதிவாதியின் சூதாட்ட நடத்தையும் செயல்களும், அவரது குடும்பத்திற்கு மனத் துயரை ஏற்படுத்தியுள்ளதா என்பதை பரிசீலனைக் குழு கருத்தில் எடுத்துக்கொள்ளும்.

ஒரே ஒரு வகை சூதாட்டத்தில் இருந்து பதிலளிப்பவரை விலக்க நான் தேர்ந்தெடுக்கலாமா?

குடும்ப விலக்கு ஆணை அனைத்து சூதாட்ட நிலையங்கள், தனியார் சூதாட்ட ஜாக்பாட் இயந்திர அறைகள் மற்றும் சிங்கப்பூர் அதிர்ஷ்டக்குலுக்கு இணையவழி கணக்கு முழுவதும் பொருந்தும்.

